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Informatika — emelt szint el

1. Korforgalom

Korforgalmat elsésorban nagy forgalmu, veszélyes utkeresztezOdéseknél alakitanak ki.
Elénye, hogy behajtasnal csak egy iranyba kell figyelni, s mivel lassitas nélkiil nem lehet rajta
athaladni, jelentdsen csokken a balesetveszély is. Ebben a feladatban a korforgalomrol kell
készitenie prezentaciot, amely a tobbsavos korforgalomban valé athaladast animaciéval is
szemlélteti.

1. Készitsen egy négy diabol all6 bemutatot! A didk hattere legyen egységesen beliilrdl
kifel¢ szinatmenetes, beliil fehér, a szélein pedig vilagoskék RGB (215, 235, 250) koda
szin! A bemutatdét korforgalom mnéven mentse a prezentaciokészitd program
alapértelmezett formatuméban!

2. A didk szovege egységesen Arial (Nimbus Sans) betiitipust legyen! A cimek betiistilusa
felkovér, betlimérete az elsd dian 50, a tobbin pedig 38 pontos legyen! A didk szovegénél
— ahol a feladat mast nem kér — 30 pontos betimérettel dolgozzon! A cimek és
a felsorolasok betliszine kék RGB (0, 35, 100) kodu szin legyen!

3. Az els6 didra cimként irja be, hogy ,,Korforgalom”, majd a dia cimét igazitsa vizszintesen
¢s fiiggdlegesen is a dia kozepére! Helyezze el a dian a cim koriil rendre a korl. jpg,
a kor2.jpg, a kor3.jpg, a kor4.jpg és a kors. jpg képeket az dramutatd jarasaval
megegyez0 irdnyban! Feliilre keriiljon a korl. jpg, a képek ne érjenek egymashoz, és
valamennyi képet méretezze 4t a méretardny megtartasaval tigy, hogy rovidebb oldaluk
6 cm legyen!

4. A masodik, a harmadik és a negyedik dia szovegét az UTF-8 kodolasu szoveg. txt
allomanybdl illessze be! A masodik ¢és a harmadik dia szdvegében alkalmazzon
felsorolast, a felsorolasjel a jel.png kép legyen! Szurjon be a masodik dian a szovegbe
egy nyilat a ,,kényszeriil” és a ,kevesebb baleset’ k6z¢! A harmadik dian a ,.tilos” sz6
mindkét eléfordulasa piros, a ,,villamos” sz6 narancs betiiszinii, mig az utolsé pont dolt
betiistilusu legyen!

5. A masodik dia jobb oldalédra szurja be a tablal.png, a tabla2.jpgés a tabla3.png
képet egymas ala ugy, hogy mindegyik részben fedje az alatta 1évét a mintanak
megfelelden! A tablal.png ¢és a tabla3.png 15°o0s szogben jobbra, mig
a tabla2.jpg 15°-0s szogben balra doljon! A tablak ala helyezze el egy fehér hattert,
piros szegélyli szovegdobozban a ,Koziti jelzotablak” szoveget! A szdvegdoboz
magassaga 1 cm, a benne 1év6 szoveg mérete 18 pontos, szine fekete legyen! Méretezze at
a dia f0szovegét tartalmazd dobozt ugy, hogy az abban 1évd szdveg és a jobb oldali dbra
ne takarja egymast!

6. Szurjon be a negyedik didra egy 21x14 cm-es téglalapot a dia bal felsd sarkatdl szamitva
fliggdlegesen 4,5 cm, vizszintesen pedig 2,2 cm tavolsagra! (Ezzel nem feltétleniil keriil
a dia kozepére az abra.) A téglalap szegélye 1 pont (vagy 0,04 cm) vastag, fekete szind,
kitoltése pedig vilagoszold RGB (215, 230, 190) szinkéda legyen! A két vizszintes és
akét fliggdleges uttest szintén egy-egy téglalap, melynek rovidebb oldala 2 cm,
hosszabbik oldala pedig 21, illetve 14 cm legyen! Az 1) téglalapok kitdltd szine
vilagossziirke, szegélye fehér szinli, ¢és 3 pont (vagy 0,1 cm) vastag legyen!
A téglalapokon hosszaban kozépre igazitva egy-egy 3 pont (vagy 0,1 cm) vastag, fehér
szinli szaggatott vonal fusson! A ,,vizszintes” uttestek tavolsdga a dia bal felsd sarkatol
fliggdlegesen 9 és 12 cm, a , fliggdleges” uttestek tavolsaga pedig vizszintesen 10,2,
illetve 13,2 cm legyen!
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A korforgalom szemléltetéséhez harom kort kell beszarnia a 14x21 cm-es téglalaphoz
mindkét irdnyban kozépre igazitva. Az elsd kor atmérdje legyen 8 cm, kitdltd szine
vilagossziirke, szegélye szaggatott, fehér szinti és 3 pont (vagy 0,1 cm) vastag! A masodik
kor atméréje legyen 6 cm, kitdltése és szegélye egyezzen meg az elsd korével!
A harmadik kor atméréje legyen 4 cm, mintdzata egyezzen meg a 14x21 cm-es
téglalapéval, szegélye legyen fehér, 3 pont (vagy 0,1 cm) vastag! Csatlakoztassa
az uttestek kozepén futd szaggatott vonalat mind a négy esetben a kozépsé korhoz
egy-egy 3 pont (vagy 0,1 cm) vastag, fehér szinii ivvel — a mintdnak megfelelen!

Szarja be a tabla4.gif képet, majd négy példanyban, a mintdnak megfeleléen
elforgatva helyezze el az ut és a korforgalom négy csatlakozasanal! Szurja be
az auto.png képet és helyezze el azt, valamint fliggéleges tengelyre vonatkozé
tiikkorképét a korforgalomba balrol €s jobbrol érkezd utra a mintanak megfelelden!

Az autok mozgasat animalja egyéni mozgasvonal kialakitasaval! A balrol érkezd autd
a korforgalmon végig a kiilsd sdvon keresztiil haladjon at, mig a jobbrol érkezd az ut
kozepénél soroljon at a kiilsé savba, és ugy hagyja el a korforgalmat! A két aut6 a dia
megjelenése utan egyszerre induljon!

A didk kozott allitson be egységes attlinést! A didk kozotti valtds automatikusan,
3 mésodperces idokozokkel, kattintas nélkiil torténjen!
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